

Пусть не будет войны никогда!

Пусть спокойно заснут города.

Пусть сирены пронзительный вой

Не звучит над моей головой.

Ни один пусть не рвётся снаряд,

Ни один не строчит автомат.

Оглушают пусть наши леса

Только птиц и детей голоса.

Пусть мирно проходят года,

Пусть войны не будет никогда!

Вторая мировая война – суровая и кровопролитная война, которая закончилась на **Дальнем Востоке**, когда была одержана победа над **Японией** – последним союзником фашистской Германии.

2 сентября 1945 года День окончания Второй мировой войны. В этот день под актом капитуляции Японии поставили свои подписи представители Советского Союза, Китая, Великобритании, Франции. Этот день ознаменовал собой окончание Второй мировой войны.



БЕСЛАН

В этот день светило солнце жарко,

И осень шелестела за окном.

День знаний

Начинался

Радостно и ярко,

Но стал для тысяч самым черным днём!



Что такое терроризм?

Терроризм – это страшное слово.

Терроризм – это гибель людей.

Терроризм – это горе большое.

Терроризм – это плач матерей.

История дня.

Каждый год 3 сентября люди отдают дань памяти невинным жертвам террористических актов.

Памятная дата связана с трагическими событиями в Беслане 1-3 сентября 2004 г. Тогда террористы посягнули на жизнь самых незащищенных - детей и женщин. Боевики во время праздничной линейки захватили одну из городских школ и взяли детей, их родителей и педагогов в заложники. До сих пор поражают масштабы трагедии: тогда в бесланской школе погибло более 300 человек, более 500 было ранено. В этот день вспоминают и сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга в Беслане.

Кроме того, в День солидарности в борьбе с терроризмом Россия отдаёт дань памяти тысячам соотечественников, погибших в результате террористических актов.

В этот день отдают дань памяти погибших в театральном центре на Дубровке в Москве, в Будённовске, в Первомайском, в Чечне и на всём Северном Кавказе, при взрыве жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске, терактах в Тушине и столичном метро.

Традиции дня.

В пять минут второго по московскому времени в разрушенной бесланской школе раздаётся удар колокола и объявляется минута молчания. Именно в это время в 2004 г. здесь раздался первый взрыв. В этот момент на территории всей Северной Осетии прерывают работу государственные учреждения, останавливается общественный транспорт. Имена погибших произносят на мемориальном кладбище Беслана под отсчёт метронома.

В Ульяновске был торжественно открыт единственный в стране памятник бойцу «Вымпела», погибшему в Беслане, - Дмитрию Разумовскому. Уничтожив на подступах к зданию школы двух террористов, выявив новую огневую точку, он первым ворвался в помещение и фактически закрыл собой убегающих детей. Посмертно ему - кавалеру шести боевых наград - было присвоено звание Героя России.

Ещё один монумент, связанный с трагическими событиями трёхлетней давности, - «Детям Беслана», - появился 28

августа 2008 г. в Санкт-Петербурге, неподалёку от храма Успения Пресвятой Богородицы. Во время его открытия в постамент была вмурована капсула с землёй, взятой с территории школы № 1 Беслана, также к памятнику прикрепили специальную пластину с поэтическим посланием бесланского школьника.

В российской столице ежегодно проходит акция «Дети Москвы против террора». Проводится выставка детских рисунков против террора, дети читают стихи и исполняют музыкальные произведения.

Во всех школах России на линейках, посвящённых Дню знаний, объявляется минута молчания. На классных часах вспоминают события этих дней.

Службы ЧС в течение первой сентябрьской недели проводят учения - эвакуацию школ, отрабатывают правила поведения при обнаружении подозрительных предметов, во время террористических актов. В этом проявляется единство всех российских людей, их бдительность в борьбе с террористами.

Символ Дня.



Голубь с оливковой ветвью – символ мирных намерений, символ мира.

Эмблема к Всемирному конгрессу сторонников мира в 1949 году.

Нарисовал испанский художник Пабло Пикассо.

Голубь как символ мира был избран неслучайно. Считается. Основанием для этого была библейская легенда. Когда после всемирного потопа на корабль Ноя голубь принёс ветвь – знак того, что Бог примирился с людьми.



Мы - дети этой страны,
Дети этой эпохи

Хотим жить без войны.

Без страданий, без боли!

Хотим жить не боясь

Ни метро, ни вокзалов,

Мы – великий народ

На огромной планете

Не допустим террор!

Будут счастливы дети!

Проклинаем террор,

Руки прочь от планеты!

Террористам – отпор!

Это наши ответы.

Дети против терроризма!



БУКЛЕТ



